



ACCORDO DI COLLABORAZIONE

TRA

L'ISEF Torino SSDRL, P.IVA e C.F. 10143090016, con sede in Torino, piazza Bernini 12 rappresentata dal Dr. Umberto Di Gennaro, domiciliato, ai fini del presente accordo, in piazza Bernini 12, Torino

Cooperativa Sociale

La P.G. Frassati s.c.s. onlus PIVA e C.F. 02165980018 con sede in 10146 Torino

rappresentata dal Legale Rappresentante domiciliato, ai fini del presente accordo, in Strada della Pellerina 22/7 10146 Torino

SI CONVIENE E SI STIPULA QUANTO SEGUE

ARTICOLO 1 - Oggetto

Con il presente accordo le parti intendono definire i termini di una collaborazione avente ad oggetto la promozione e lo sviluppo delle attività motorie e sportive nonché la promozione di manifestazioni sportive e culturali (gare, tornei, convegni, ecc.) ed ogni altra attività ad esse collegate.

ARTICOLO 2 - Impegni

L'ISEF Torino si impegna:

Cooperativa Sociale

- a promuovere il presente accordo nonché ad inserirne i termini sui propri canali di comunicazione.

Trimestrale palestra e corsi di ginnastica collettiva musicali	~10%
20 ingressi nuoto libero (validità 6 mesi)	~10%
20 ingressi acquagym (validità 6 mesi)	~10%
20 ingressi acquaterra (validità 6 mesi)	~10%

Cooperativa Sociale

P.G. Frassati s.c.s. onlus si impegna:

- ad indirizzare all'ISEF Torino i propri dipendenti/associati che vogliano usufruire dei servizi svolti all'interno della sede di piazza Bernini 12 in Torino, attraverso l'inserimento di idonea documentazione nelle proprie bacheche e canali d'informazione;
- a promuovere il presente accordo nonché ad inserirne i termini sui propri canali di comunicazione.



Cooperativa Sociale

L'ISEF Torino SSDRL e P.G. Frassati s.c.s. onlus autorizzano l'uso dei rispettivi loghi ai

fini della promozione del presente accordo.

ARTICOLO 3 – Entrata in vigore, durata e termine

Il presente accordo entra in vigore alla data della sua firma ed avrà termine il 31/07/2026, salvo disdetta fatta pervenire da una delle parti tramite lettera raccomandata almeno due mesi prima della scadenza.

ARTICOLO 4 – Foro competente

Per ogni eventuale controversia che non sia possibile definire amichevolmente è competente il Foro di Torino.

Letto, confermato e sottoscritto.

Torino, 31/07/2025

Cooperativa Sociale
P.G. Frassati s.c.s. onlus

Il Legale Rappresentante Roberto Galassi

COOP. SOCIALE P.G. FRASSATI s.c.s. onlus

Strada della Peterina 22/7 -10146 TORINO (Partita IVA 02 1659800 18 PER L'ISEF TORINO SSDRL

(Dr. Umberto DI GENNARO)

ISEF TORINO S.S.D.R.:

101. 3 Max 011.747084